
MEMORIAL TÉCNICO – DIRETRIZES CONSTRUTIVAS
OBRA: TROCA DE TELHAMENTO - MELÃO
ENDEREÇO: RUA DA LIBERDADE, S/Nº.
PROPRIETÁRIO: PREFEITURA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA DO SUL
1. Apresentação.

O presente memorial reúne as especificações técnicas de materiais e serviços mínimos a serem executados na obra referente à troca do telhado do Ginásio Esportivo Dr. Cyro Carlos de Melo (Melão), no município de Caçapava do Sul. A obra consistirá na troca das telhas existentes, pois em dias de chuva existem goteiras que comprometem a segurança dos atletas, e acabam por inviabilizar a utilização do ginásio em dias de chuva. 
2. Generalidades.
A execução dos serviços ficará a cargo da empresa contratada, que deverá providenciar a Anotação de Responsabilidade Técnica de execução da obra e atender as especificações deste memorial e do contrato de prestação de serviço que será celebrado entre a referida empresa e a Prefeitura Municipal. É de suma importância a vistoria prévia, para que as empresas possam conhecer as particularidades dos serviços a serem executados e seu dimensionamento, bem como verificar as condições técnicas para elaboração das propostas e planejamento da execução da obra. 

Além da execução, quando necessário, os projetos complementares e suas alterações deverão ser registrados no CREA/CAU pela contratada, através de ART/RRT específica para cada caso. O objeto deverá ser executado por profissionais devidamente habilitados no CREA/CAU, abrangendo todos os serviços, desde a instalação do canteiro até a limpeza e entrega da obra, com todas as instalações e sistemas em perfeito e completo funcionamento. O profissional credenciado para dirigir os trabalhos por parte da contratada deverá dar assistência aos serviços da obra, devendo fazer-se presente em todas as etapas da execução dos serviços e acompanhar as vistorias efetuadas pela fiscalização. Também deverá realizar a compatibilização in loco, observar e prever eventuais problemas, sendo sempre recomendável que apresente à fiscalização os problemas constatados juntamente com possíveis soluções.
As normas, projetos de normas e especificações aprovadas pela ABNT, bem como toda a legislação em vigor, referentes a obras de infraestrutura urbana, inclusive sobre segurança do trabalho, será parte integrante deste memorial, como se nelas estivessem transcritas. Estas especificações são complementadas pelos projetos e detalhes de execução, devendo ser integralmente obedecidas.
Em caso de divergências, prevalecerão:

· As especificações estabelecidas sobre os desenhos;

· As cotas assinaladas sobre as dimensões medidas em escalas;

· Os desenhos de maior escala sobre os de menor escala.

São de responsabilidade da construtora:

· As licenças e suas prorrogações.

· A ART de execução.

· Todas as providências junto aos órgãos públicos, institutos de previdência e concessionárias de serviços públicos, cumprindo quaisquer formalidades e sanções exigidas, desde que digam respeito à obra ou a sua execução.
Deverão constar permanentemente no escritório do canteiro de obras, uma cópia do Diário de Obras, juntamente com um jogo completo de cópias dos projetos, anotações de responsabilidade técnica, detalhes, memorial descritivo, especificações técnicas, orçamento, edital e contrato.

Na existência de serviços não descritos, a empresa somente poderá executá-los após aprovação da fiscalização. A omissão de qualquer procedimento técnico, ou normas neste ou nos demais memoriais, nos projetos, ou em outros documentos contratuais, não exime a empresa da obrigatoriedade da utilização das melhores técnicas preconizadas para os trabalhos, respeitando os objetivos básicos de funcionalidade e adequação dos resultados, bem como todas as normas da ABNT vigentes, e demais pertinentes.
3. Serviços Preliminares.
Deverão ser retiradas as telhas que cobrem a parte da cobertura que fica sobre a quadra, conforme demarcado em planta. È de suma importância que todo o serviço em altura para a retirada das telhas seja ser executado com o uso dos devidos equipamentos de segurança, por pessoal especializado e com profissional capacitado para supervisionar as praticas e condições de trabalho, visando garantir a segurança dos trabalhadores. Tal etapa, bem como todos os recursos humanos e materiais, são de responsabilidade da construtora.

4. Instalação da Nova Cobertura.

As telhas deverão ser em aço, de espessura e=0,5mm, e fixadas por meio de parafusos. O transpasse mínimo entre as telhas deverá ser de 1,00m, a sobreposição deverá ser de acordo com as especificações do fabricante. Assim como na etapa anterior, todo o serviço em altura deverá contar com a total proteção dos funcionários.
5. ENTREGA DA OBRA.
5.1 Vistoria: Com a presença do fiscal de obra será feita vistoria geral para assinalar todos os retoques e arremates necessários, que deverão ser providenciados imediatamente.

5.2. Limpeza da obra: Será providenciada a retirada de entulhos e restos de materiais, deixando tudo limpo e em ordem. Será procedida a verificação das perfeitas condições da obra. A verificação obedecerá às normas da ABNT-NBR 5651, 5675 e 8160.
5.3 Da Garantia: A construtora deve fornecer garantia mínima de 05 anos pelos serviços executado, incluso a garantia contra goteiras.
                                       Caçapava do Sul, 30 de dezembro de 2021.
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